

今日德州·热线

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

树枝上，流浪猫被困三天

消防队员上树将其救下，刚一落地就跑没影了

本报11月29日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青) 11月27日，在黑马市场附近小区，一市民反映有一只白色小猫被困在树上三天多了下不来。市民尹女士想了好多办法都没有将它解救下来，遂拨打了119请求帮这只小猫落地。

到达现场后，消防官兵发现，一只白色的小猫紧紧地抓着树梢，不时“喵喵”叫着。上也不是，下也不是。据周围的市民反映，以前这只猫被几只狗追赶逃到过树上去，很快就下来了，但是这次在树上呆了三天还没有下来，看来是困在上面了。

“我在这附近看到它了，找过梯子想把它救下来，但是太高了根本不行。”尹女士告诉记者。随后，消防官兵爬上消防车，徒手爬上树干。由于流浪猫受惊吓一直往上跑，消防官兵只能一点点拉动树梢去接近被困小猫。

被困小猫越跑越高，在树梢上打起了“秋千”。为了防止小猫从树上跌落，两名消防队员在树下用战斗服搭起“救援垫”。消防队员越来越接近小猫，一伸手便把被困小猫抱在了怀里。在树下等待的消防队员赶忙将解救的小猫裹在衣服里，但是受惊吓的小猫迅速挣脱，躲在车下，随后就消失在人群中了。

尹女士告诉记者：“这几天一直想救它下来，这么冷的天肯定冻坏了。”周围的市民一直拿火腿肠喂它，尹女士也很想收养它，但是救下来它却跑了。“只要不再困在上面就好，这样我也放心了。”



消防队员一伸手便把被困小猫抱在了怀里。

货车刮倒 拖拉机过

出事电动车上两女子一死一伤

本报11月29日讯(记者 李继远 通讯员 牟洪营 谢建章 赵付明) 27日上午，在德州市南外环高速公路处发生一起严重的交通事故，两名中年妇女被一辆满载的拖拉机轧过，造成一死一伤。

27日8时50分，平原县一名40多岁中年妇女骑

着一辆电动车带着另一名50多岁妇女自东向西行驶。当途经德州市南外环高速公路“A区匝道”一出口与105国道交界处时，突然被一辆由西向东行驶的半挂货车刮碰。

受刮碰后，两名女士和电动车一起摔倒在路上，此时正好有一辆由东

向行驶的拖拉机通过。面对突发状况，拖拉机司机未能及时刹车，猛地从两名女士身上轧过，其中，驾驶电动车的女士被轧当场身亡，另一名50多岁女士受轧后，双腿流血不止。

德州市公路局路政人员了解情况后，立刻赶到

现场并放置安全保护标志，同时拨打120急救中心电话，及时疏导车辆绕路通行。救护车赶到之后，医护人员马上对伤员进行了紧急救治。

据了解，半挂货车已经逃逸，拖拉机司机已被控制。事故原因还在进一步调查中。

销售假冒商品16万元 一女非法交易时被抓

本报11月29日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 张尚晓) 河北女子高某明知是假冒注册商标的商品，还进行销售，近日，庆云警方将正在交易假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人高某抓获。

高某，女，44岁，河北沧州人，在庆云县做生意。今年11月初，庆云县公安局经侦大队获得线索，称有人非法购进假冒注册商标的商品欲出售。经侦大队民警立

即赶往庆云县渤海路某村，当场将正在交易假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人高某抓获。

民警经调查得知，高某在明知系假冒注册商标商品的情况下，自2006年以来，非法销售假冒佳洁士牌、雕牌、立白牌、奇强牌注册商标的牙膏、洗洁精、洗衣粉、透明皂，非法经营数额16万元。

目前，犯罪嫌疑人高某已被依法刑事拘留。

三口人成“黑户”15年 民警三天办出户口

本报11月29日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 王海霞) 前夫因车祸去世后，四川女子龙某带着一双女儿15年前嫁到庆云，却没有办理户口迁移手续，直到最近女儿打算外出打工时，才发现一家有三口人长达15年没户口。

刘某是庆云县庆云镇崔家村人，11月24日上午，他到庆云镇派出所，询问户口迁移和上户口的问题。

刘某说，他一直单身，1995年5月，经人介绍，刘某与四川省奉节县的龙某登记结婚。龙某前夫在一次交通事故中死亡，而其公公、婆婆

年岁已大，无力照顾两个年幼的孩子，所以就把孩子接来与自己一同生活，来到庆云后也没及时落户。

龙某的一双儿女现在也都二十多岁了，想外出打工或介绍对象，却没有身份证。丈夫刘某这才想起要为妻子、儿女办理户口的事情。

民警了解情况后，按照其提供的身份证件进入全国公安人口信息系统进行查询，发现其户口已丢失。在与计生、社区负责人取得联系，并实地及时进行调查走访后，26日，民警为三人解决了十五年的“黑户”问题，并为三人办理二代身份证。



三车追尾堵了路

11月29日上午，在德州新河西路铁路桥下发生三车追尾事故致使交通堵塞，过往车辆无奈绕行其他路段。

本报记者 马志勇 摄